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/A\ Danger

DE, AT, BEDE, CHDE

Lebensgefahr durch Stromschlag!

Das Berihren von spannungsfiihrenden Anschlissen kann

zu schweren Personenschdden fihren. Nur ein anerkannter

Fachhandwerker darf das Modul installieren.

> Schalten Sie die Stromzufuhr ab.

> Prifen Sie die Anschlisse auf Spannungsfreiheit.

> Sichern Sie die Stromzufuhr gegen Wiedereinschalten.

> Beachten Sie die Sicherheitshinweise in den Anleitungen,
die Komponenten der Anlage beiliegen.

> Beachten Sie die nationalen Vorschriften, Normen, Richt-
linien und Gesetze.

BG

OnacHocT 3a xmeoTa oT Tokos yaap!

Honmpst no nposexaatiy HanpexeHune CebP3BAHMS MOXe 1A foBeae

0O TEXKM HapaHsBaHus HA nuua. CaMo OTOPU3MPAH CepBM3eH cneuma-

NAUCT Ce NoNYyCKA AA MHCTAMMPA MOoyNa.

> V3knioyeTe TOKO3aXPaHBAHETO.

> [lposepeTte BPB3KMTE 30 OTCHLCTBME HA HAMPEXEHUE.

> OcurypeTe TOKO3GXPAHBAHETO CPELLY MOBTOPHO BKMIOYBAHE.

> Cubrionasanre ykasaHMsTa 3a 6e30MacHOCT B PbKOBOACTBATA,
NPUNOXEHM KbM KOMMOHEHTMTE HA MHCTANALMATA.

> Curbntonasaite HOUMOHATHWTE NPEANMUCOHMS, CTAHAAPTH, AMPEKTMBM
1 30KOHM.

cz

Nebezpedi Urazu elektrickym proudem!

Télesny kontakt s pFipojkami pod nap&tim mlze vést k t&zké
Gjmé na zdravi.Tento modul smi instalovat jen autorizovany
servisni technik.

> Vypnéte privod elektrického proudu.

> Zkontrolujte, zda jsou pripojky bez napéti.

> PrFivod proudu zajistéte proti opétovnému zapnuti.

> DodrZujte bezpec¢nostni pokyny v navodech, které jsou
priloZzeny ke komponentdm zafizeni.

DodrZujte vnitrostatni nafizeni, pfedpisy anormy.

\

DK

Livsfare pa grund af elektrisk stgd!

Bergring af tilslutninger, der star under spaending, kan med-
fore alvorlige kvaestelser. Modulet ma kun installeres af en
autoriseret installater.

> Sluk for strgmmen.

> Kontrollér, at tilslutningerne er strgmigse.

> Sorg for, at der ikke kan taendes for strgmmen igen.

> Folg sikkerhedsanvisningerne i de vejledninger, der
folger med anlaggets komponenter.

Overhold de geldende forskrifter, standarder, direktiver
og love.

\

EE

Eluohtlik elektrilook!

Pinget juhtivate ihenduste puudutamine vdib tuua kaasa
inimkahjusid. Moodulit tohib installeerida ainult tunnustatud
erialaspetsialist.

> Ldlitage voolutoide vdlja.

> Kontrollige, kas Ghendused on pingevabad.

> Kindlustage voolutoide taassisselllitamise vastu.

> Jargige kdiki stisteemi osade juhendites kirjeldatud
ohutusjuhiseid.
> Jargige riiklikke eeskirju, norme, direktiive ja seadusi.

ES

iPeligro de muerte por descarga eléctrica!

Tocar conexiones conductoras de tensién puede provocar

graves dafios personales. El médulo solo puede instalarlo

un instalador especializado.

> Desconecte el suministro de corriente.

> Compruebe que no hay tensién en las conexiones.

> Aseqgure el suministro de corriente contra una conexiéon
accidental.

> Tenga en cuenta las indicaciones de seguridad incluidas
en las instrucciones que acompafian a los componentes
de la instalacion.

> Respete los reglamentos, normas, directivas y leyes
nacionales.

FR, BEFR, CHFR

Danger de mort par électrocution!

Tout contact avec les raccordements sous tension comporte

un risque de blessure grave.Seul un installateur agréé est

habilité a installer le module.

> Coupez l'alimentation en courant.

> Vérifiez que les raccords sont bien hors tension.

> Protégez I'alimentation électrique pour empécher tout
réenclenchement.

> Conformez-vous aux consignes de sécurité des notices
jointes aux composants de I'installation.

> Conformez-vous aux prescriptions, normes, directives et
lois nationales.

GR

Kivbuvog Bavarou and niekrpominéial

H emadn pe ouvdioeig mou depouv 1aion pmmopel va odnyroer ce cwpati-

kég BAGBec. H eykaraoraon mg povadag emmpenerar va Sieéayerar pdvo

and tvav e&edikeupevo Tegviko.

> Amevepyotioifore Ty Tpododoaia pelparog.

> EAéyCre Tig ouvdtoeig yia v amousia Téong.

> BeBaiwbeite on Sev umdpyer mBavomra tuxalag evepyomoinong mg
TAPOXNAG PELHATOG,.

> [pootére Tig umobeileg aohaheiag otig odnyleg Tou emouvamTovTal
oTa oTolyEla NG eyKaTaoTaonG.

> [Mpoctére Tig bvikig mpodiaypadis, Ta mpoTuTIa, TIG 0dnyieg kal Toug
vopoug.

GB, IE

Risk of death from electric shock!

Touching electrically live connections can cause serious

personal injury.The module must only be installed by a rec-

ognised competent person.

> Switch off the power supply.

> Check that there is no voltage in the connections.

> Secure the power supply against being switched on
again.

> Observe the safety information in the instructions that
accompany the components of the system.
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/A\ Danger

> Observe the national requlations, standards, guidelines
and laws.

HR

Opasnost po Zivot od strujnog udara!

Dodirivanje priklju¢aka pod naponom moZe dovesti do tes-
kih ozljeda.Modul smije instalirati samo ovlasteni instalater.
> Iskljucite dovod struje.

> Provjerite nalaze li se priklju¢ci u beznaponskom stanju.
> Osigurajte dovod struje protiv ponovnog ukljucivanja.

> Obratite pozornost na sigurnosne napomene u uputama
koje su prilozene komponentama sustava.

Obratite pozornost na nacionalne propise, norme,
smjernice i zakone.

\J

HU

Aramiités miatti életveszély!

A fesziltség alatt allo csatlakozdsok érintése sulyos szemé-
lyi sériilésekhez vezethet. A modul telepitését csak elismert
szakemberek végezhetik.

> Kapcsolja ki az aramellatast.

> Ellendrizze a csatlakozadsok feszliltségmentességét.

> Biztositsa az dramellatast visszakapcsolas ellen.

> Vegye figyelembe a rendszer komponenseihez mellékelt
utmutatokban leirt biztonsagi eléirdsokat.

Vegye figyelembe a nemzeti elirdsokat, szabvanyokat,
irdnyelveket és torvényeket.

\J

IT, CHIT

Pericolo di morte per folgorazione!

Il contatto con connessioni sotto tensione pud causare gravi

danni a persone. Il modulo pud essere installato solo da un

tecnico abilitato.

> Disconnettere l'alimentazione elettrica.

> Verificare che le connessioni non siano sotto tensione.

> Bloccare I'alimentazione di corrente per evitare il reinse-
rimento.

> Rispettare le avvertenze di sicurezza dei manuali acclusi
ai componenti dell'impianto.

> Rispettare le norme, direttive, prescrizioni e leggi nazio-
nali.
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LT

Pavojus gyvybei dél elektros smuagio!

LieCiant jungtis, kuriose yra jtampa, galimi sunkds suzaloji-
mai. Modulj turi teise jrengti tik kvalifikuotas meistras.

> [Sjunkite srovés tiekima.

> Patikrinkite jung€iy jtampos nebuvima.

> Apsaugokite srovés tiekima nuo jjungimo.

> Laikykités saugos nuorody, esanciy instrukcijose,
pridedamose prie jrenginio komponentuy.

> Laikykités Salies reglamenty, standarty, direktyvy ir
jstatymu.

Lv

Stravas trieciena izraistti draudi dzivibai!

Pieskaroties stravu vadoSiem pieslégumiem, var rasties
smagas traumas. Moduli drikst instalét tikai sertificéts spe-
cialists.

> Atslédziet stravas padevi.

> Parbaudiet, vai nav nospriegoti pieslégumi.

> Nodrosiniet stravas padevi pret ieslégSanos.

> levérojiet droSibas noradijumus instrukcijas, kuras
pievienotas iekartas komponentiem.

levérojiet nacionalos noteikumus, standartus, direktivas
un likumus.

\J

NL, BENL

Levensgevaar door elektrische schok!

Het aanraken van spanningvoerende aansluitingen kan ern-

stig lichamelijk letsel veroorzaken. Alleen een erkend instal-

lateur mag de module installeren.

> Schakel de stroomtoevoer uit.

> Controleer de aansluitingen op spanningsvrijheid.

> Beveilig de stroomtoevoer tegen opnieuw inschakelen.

> Neem de veiligheidsvoorschriften in de handleidingen in
acht die bij de componenten van de installatie meegele-
verd zijn.

> Neem de nationale voorschriften, normen, richtlijnen en
wetten in acht.

NO

Livsfare pa grunn av elektrisk stegt!

Bergring av spenningsfgrende tilkoblinger kan fgre til alvor-

lige personskader. Modulen ma kun installeres av en god-

kjent installater.

> SI3 av strgmmen.

> Kontroller at det ikke er spenning pa tilkoblingene.

> Sikre systemet mot ny innkobling av stremmen.

> Folg sikkerhetsanvisningene i veiledningene som fulgte
med anleggskomponentene.

> Overhold nasjonale forskrifter, standarder, retningslinjer
og lover.

PL

Zagrozenie zycia wskutek porazenia prgdem elektrycznym!
Dotkniecie przytgczy pod napieciem moze spowodowacd
powazne obrazenia ciata. Modut moze by¢ instalowany
wytacznie przez autoryzowanego instalatora.

> QOdtgczy¢ zasilanie.

> Sprawdzi¢, czy przytgcza nie sg pod napieciem.

> Zabezpieczy¢ zasilanie przed ponownym wigczeniem.
> Przestrzegac¢ wskazéwek bezpieczenstwa zawartych w
instrukcjach dotgczonych do podzespotéw uktadu.
Przestrzega¢ krajowych przepiséw, norm, dyrektyw i
ustaw.

\
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A Danger A

PT

Perigo de morte por descarga eléctrical!

O toque em ligagdes condutoras de tensdo pode originar

danos pessoais graves. O médulo sé pode ser instalado por

um trabalhador especializado reconhecido.

> Desligue a alimentacdo de corrente.

> Verificar se as ligacdes estdo isentas de tensdo.

> Proteja a alimentacdo de corrente contra rearme auto-
matico.

> Respeitar as adverténcias de seguranca existentes nos
manuais fornecidos juntamente com os componentes da
instalacdo.

> Respeitar os regulamentos nacionais, normas, diretivas e
leis.

RO

Pericol de moarte prin electrocutare!

Atingerea conexiunilor aflate sub tensiune poate provoca

vatamari corporale grave. Instalarea modulului poate fi rea-

lizata numai de cdtre un specialist autorizat.

> Decuplati alimentarea cu energie electrica.

> Verificati racordurile pentru lipsa de tensiune.

> Asigurati alimentarea cu curent electric impotriva repor-
nirii.

> Observati indicatiile de siguranta din instructiunile alatu-
rate componentelor instalatiei.

> Observati prescriptiile, normele, directivele si legile
nationale.

RS

Opasnost po Zivot usled strujnog udara!

Dodirivanje priklju¢aka pod naponom moZe da dovede do

teskih povreda. Samo ovlas¢eni serviser sme da instalira

modul.

> [skljucite napajanje strujom.

> Proverite da li su priklju¢ci u beznaponskom stanju.

> Dovod struje zastitite od slu¢ajnog ponovnog
uklju€ivanja.

> Vodite ra¢una o sigurnosnim napomenama u uputstvima
koja su priloZzena komponentama sistema.

> Vodite racuna o nacionalnim propisima, standardima,
smernicama i zakonima.

RU

OnacHocTs ans XusHu B Pe3ymsTate NOPaxXeHus Tokom!

Kacahue Tokoseaymx COEaMHERMI MOXET MPUBECTH K THKENbIM TDAB-

Mam. MOHTPOBATE MOAYIb NOMYCKAETCS TONLKO CEPTUDULMPOBAHHOMY

cneumanucry.

> Orkntounte NORBOL TOKA.

> [lposepbTe NOOKMOYEHMS HO OTCYTCTBME HAMPIXKEHUS.

> [lpenotsparure NOBTOPHOE BKIOYEHME MOABOLA TOKA.

> Cobnionaiite yKasoHms no TexHuke He30NacHOCTH, nepedumcnenHsie
B PYKOBOLCTBAX, KOTOPLIE MPUNATQKOTCS K KOMMNOHEHTAM CUCTEM.

\J

CO6J’HOJJOI;IT6 HAUMOHANbHLIE NPednnCaHmg, CTaHOAPTbl, ANPEKTUBLI A

30KOHBbI.

SE
Livsfara pga. elektrisk stot!

Vidréring av strémférande anslutningar kan leda till allvar-

liga personskador. Modulen far endast installeras av en

behdrig tekniker.

> Koppla fran strommen.

> Kontrollera att anslutningarna ar spanningsfria.

> Se till att strémmen inte kan aterinkopplas.

> Observera sdkerhetsforeskrifterna i de anvisningar som

medféljer anlaggningens komponenter.

Observera relevanta nationella féreskrifter, normer, rikt-

linjer och férordningar.

Sl

Zivljenska nevarnost zaradi elektri¢nega udaral

Dotikanje priklju¢kov pod napetostjo lahko povzroci hude

telesne poskodbe. Modul lahko namesti samo pooblascen

inStalater.

> Odklopite dovod elektri¢nega toka.

> Preverite, da na prikljuckih ni prisotne napetosti.

> Dovod elektri¢nega toka zavarujte pred ponovnim vklo-
pom.

> Upostevajte varnostna navodila v navodilih, ki so prilo-
Zena komponentam sistema.

> UpoStevajte nacionalne predpise, standarde, direktive in
zakone.

\J

SK

Nebezpecenstvo ohrozenia Zivota zdsahom elektrickym pru-

dom!

Kontakt s pripojkami pod napatim méze viest' k t'azkym

poraneniam osdb. Modul smie inStalovat' iba autorizovany

servisny pracovnik.

> QOdpojte privod prddu.

> Pripojky prekontrolujte na nepritomnost’ napatia.

> Privod priddu zabezpecte proti opdtovnému zapnutiu.

> DodrZiavajte bezpe¢nostné upozornenia v navodoch,
ktoré su priloZzené ku komponentom systému.

> DodrZiavajte ndrodné predpisy, normy, smernice a
zakony.

TR

Elektrik carpmasi nedeniyle 6lim tehlikesi!

Gerilim tasiyan baglantilara dokunulmasi agir yaralanmalara
yol acabilir. Sadece yetkili bir Vaillant servisi modilid monte

edebilir.

> Elektrik beslemesini kapatin.

> Badglantilarin gerilimsiz olmasini kontrol edin.

> Elektrik beslemesini tekrar aciimaya karsi emniyete alin.

> Sistem bilesenleri ile birlikte verilen kilavuzlardaki emni-

yet uyarilarini dikkate aln.

Ulusal talimatlari, standartlari, ydnetmelikleri ve yasalari
dikkate alin.

\
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A Danger

UA

Hebesneka nng XuTTs BHACMIAOK YPOAXEHHS €NEKTPUIHIUM CTPYMOM!

,D.OTOpKOHHsI 0O CTPYMOBELYYMX HACTMH MOXE NPU3BECTM OO TIKKMX

TpaBMm. BCTaHOBNKOBATM MORYMb MOBMHEH NMLLIE KBAMIGIKOBAHMI CreLlia-

nicr.

>

>

>

Bumukarite nonady enekTipuuHOro XMBneHHs.

[NepesipTe ninkmOUEeHHs HA BIACYTHICTL HANPYT.

Bxuitre 30X0AiB WOAO YHEMOXNMBNEHHS NOBTOPHOTO BBIMKHEHHS
NOAQYI XMBNEHHS.

Lotpumyiitecs Bkazisok 3 6e3neku, IO MICTATbC B NOCIOHMKAX 0O
BY3/iB YCTAHOBKM.

Lotpumyittecs BHYTPILLHLOAEPXKABHMX NMPUMMCIB, CTAHAAPTIB, AMPEK-

TMB TQ 30KOHIB.
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Oz R O O H

d.27 ( | =

d.28 ( [y |

rel.l

(d.27)

rel.2 r rel 2 r

d28) Heolni o) Weini12]

¢

DE, AT, |Zirkulationspumpe ext. Heizungs-Pumpe Speicherladepumpe

BEDE, [(Werkseinstellung Relais 1) (Werkseinstellung Relais 2)

CHbpE

BG Lmpkynaumnonta nomna BbHL. MOMMNA HA OTOMNEHNETO Momna 3a 3apexnake ka Gornepa
(Pabpuuna Hactporika pene 1) (dabpuura HacTpolika pene 2]

Ccz Cirkula¢ni ¢erpadlo Externi cerpadlo topného okruhu Cerpadlo k ohfevu
(tovarni nastaveni relé 1) (tovarni nastaveni relé 2) zasobniku

DK Cirkulationspumpe Ekst. varmeanlaegspumpe Beholderpumpe
(fabriksindstilling relae 1) (fabriksindstilling relee 2)

EE Ringluspump Valine kittepump Boileri laadimispump
(tehaseseade relee 1) (tehaseseade relee 2)

ES Bomba de recirculacién Bomba externa de calefaccion Bomba de
(ajuste de fabrica relé 1) (ajuste de fabrica relé 2) sobrealimentacion

FR, pompe circulation pompe ext. pompe d‘accumulation

BEFR, [(réglage usine relais 1) (réglage usine relais 2)

CHFR

GR Avihia kukhodopiag e. aviAia BeppdnTag AviAia dpopriong
(Epyooraoiakr ptBuion Peré 1) (Epyooraciakn pUBpion PeAé 2)

GB, IE |Circulation pump Ext. Pump Storage charging pump
(default relay 1) (default relay 2)

HR Cirkulacijska crpka Vanjska crpka za grijanje Crpka za punjenje
(tvorni¢ka namjestenost relej 1) (tvorni¢ka namjestenost relej 2) spremnika

HU Cirkuldcios szivattyu Kl.. fltoviz-szivattyu Tarolétoltod szivattyu
(qyéri bedllitas 1. relé) (qyari bedllitas 2. relé)

IT, CHiT [pompa di ricircolo pompa esterna riscaldamento pompa di carico del
(impostazione di fabbrica rele 1) (impostazione di fabbrica relé 2) bollitore acqua calda sanitaria

KR T2t Ho 2F 7tE HE Hef 25 HO
(FeH0]1 3% 4% (0] 2 SH HF)

LT Cirkuliacinis siurblys ISor. Sildymo siurblys Rezervuaro pildymo siurblys
(gamyklinis nuostatas - relé 1) (gamyklinis nuostatas - relé 2)

LV Cirkulacijas suknis Ar. apkures siknis Tvertnes uzpildes stknis
(1. releja rupnicas iestatijums) (2. releja rdpnicas iestatijums)

NL, circulatiepomp externe cv-pomp boilerlaadpomp

BENL (fabrieksinstelling relais 1) (fabrieksinstelling relais 2)

NO Sirkulasjonspumpe Ekst. varmepumpe Tankfyllingspumpe
(fabrikkinnstilling relé 1) (fabrikkinnstilling relé 2)

PL Pompa cyrkulacyjna Zewn. pompa obiegu grzewczego Pompa tadowania
(nastawa fabryczna - przekaznik 1) (nastawa fabryczna - przekaznik 2) zasobnika

PT bomba de circulagdo bomba de aquecimento externa bomba acumuladora
(reqgulacdo de fabrica relé 1) (requlacdo de fabrica relé 2)

RO Pompa de recirculare Pompa externd de ncalzire Pompa de incdrcarea a boilerului
(reglaj din fabricatie releul 1) (reglaj din fabricatie releul 2)

RS Cirkulaciona pumpa Spoljasnja Pumpa za grejanje Pumpa za punjenje
(fabri¢ki podeSen relej 1) (fabricki podesen relej 2) rezervoara

RU LiMpkynaumonksiin Hacoc BHewHum otonutensHbIn Hacoc Hacoc Harpesa sonoHarpesarens
(3aBonckas Hactpovika pene 1] (30Bonckas Hactpolika pene 2]

SE VVC-pump Ext. uppvarmningspump Laddpump
(fabriksinstdllning reld 1) (fabriksinstallning reld 2)

Sl Cirkulacijska ¢rpalka Zunanja ogrevalna-¢rpalka Polnilna ¢rpalka zbiralnika
(tovarniSka nastavitev, rele 1) (tovarniSka nastavitev, rele 2)

SK Obehové Cerpadlo Externé Cerpadlo vykurovacieho okruhu [Nabijacie ¢erpadlo
(vyrobné nastavenie relé 1) (vyrobné nastavenie relé 2) zasobnika

TR Sirklilasyon pompasi Harici 1sitma pompasi Boyler isitma pompasi
(Fabrika ayari Réle 1) (Fabrika ayari Role 2)

UA LipkynauisHmin Hacoc 3oeH. Hacoc onanens Hacoc 3anosreHHs Hakonmuysaya
(3aBoackka HacTpovika pene 1) (3aBoACkKa HacTpolika pene 2)
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d.28 '—l' P | [ |

reld rel1 [ rel1 [

(.27 O[N] L|@|N|L|2

rel1
©|N Ll2|1
©0©
rel.2 rel 2] ‘ rel 2 L
@ze) | el Ui 2
et L LI

DE, AT, [Abgasklappe/ Rickmelde-Signal externes Gasventil externe Fehlermeldung/

BEDE, [Dunstabzughaube Betriebsanzeige

CHbe

BG Knana orpaboretu rasose,/ Curnan obparHo BbHLEH [A30B BEHTUII BBHLIHO ChODLIEHMWe 3a HevsnpasHocT/
Lnpm crobueHme pabOTHA UHAMKALMS

Ccz Spalinova klapka/ signdl zpétné vazby Externf plynovy ventil Externi chybové hlaseni/
kryt odvodu par indikdtor provozu

DK Roggasklap/ Tilbagemeldings-signal |Ekstern gasventil Ekstern fejlmelding/
emhaette driftskontrollampe

EE Suitsugaasiklapp/ Vastusteate-signaal vdline gaasiventiil véline veateade/
suitsu dratdmbekest téonait

ES Panel de evacuacion de gases/ Sefial de respuesta Valvula de gas externa [Aviso de error externo/
campana de extraccién de indicador de funcionamiento
condensacién

FR, clapet évacuation/ signal de réaction vanne gaz externe message d'erreur externe/

BEFR, [hotte aspirante Affichage de I'état de fonctionnement

CHFR

GB, IE |Flue gas flap/ checkback signal External gas valve External error message/
extractor hood Operation indicator

GR Khaméro amayopevov kauoaepiov,/ >nua avarpopoddmong elwtepikr) BarBiba aepiou elwtepikd prvupa opaApatog/
ErmkdAuyn elaepiorpa Evdeién Aemoupyiag

HR Zaklopka za ispusni plin/ signal s povratnom Vanjski plinski ventil Vanjska dojava greske/
poklopac za odvod plinova informacijom pokaziva¢ nacina rada

HU Flustgazcsappantyu/ visszajelzési jel Kils6é gdzszelep Kils6é hibalzenet/
pdraelszivé-burkolat Gzemkijelzd

IT, CHIT [sportello fumi/ segnale di conferma valvola intercettazione |Indicatore disfunzioni/
aspiratore domestico gas esterna Indicatore d'esercizio

KR HiZ|7tA S8 /2] 2E oot s QEt 7tA WE QI 2F HAIX]/AS CIASO|

LT ISmetamujy dujy sklendé/ Patvirtinimo signalas  |ISorinis dujy voZtuvas ISorinis gedimo pranesimas/
gartraukis veikimo indikatorius

LV DUmgazu izpltdes varsts/ Atbildes signals Aréjais gazes varsts Aréjs k|adas zinojums/
tvaika nosucéjs darbibas indikators

NL, verbrandingsgasklep/ bevestigingssignaal extern gasventiel externe storingsmelding/

BENL wasemkap (afzuigkap) inbedrijfmelding

NO Avgasspjeld/ Tilbakemeldingssignal |Ekstern gassventil Ekstern feilmelding/
avtrekkshette driftsindikator

PL Przepustnica spalin/ Sygnat zwrotny Zewnetrzny zawdr gazu |[Zewnetrzny komunikat awaryjny/
wycigg oparéw dioda kontrolna

PT tampa dos gases de exaustdo/ Sinal de confirmagdo |valvula do gas externa |mensagem de erro externa/
extractor de fumos indicador de funcionamento

RO Clapeta pentru gaze arse/ Semnal de reavizare Ventil extern de gaz Mesaj extern de eroare/
hotd indicator functional

RS Klapna dimnih gasova/ signal sa povratnom Spoljasnji gasni ventil Spoljasnja prijava greske/
poklopac za odvod gasova informacijom pokazivac¢ nalina rada

RU 3acnotka rasoxona,/ Curnan obparHon cessm BHewnur rasosbiit knanau BHewHuWit uHamkaTop coobuienms o6 owmbke,/
BeiraxHom konnak PA6OYUM MHAMKATOP

SE Avgasklaff/ Retursignal Extern gasventil Externt felmeddelande/
kapa for imkanal driftvisning

Sl Loputa izpusnih plinov/ povratni signal Zunaniji plinski ventil Zunanje javljanje napake/ indikator
auba za odvajanje pare obratovanja

SK Spalinova klapka/ Signal spatného Externy plynovy ventil  |Externé chybové hldsenie/
kryt odsdvaca par hldsenia indikator prevadzky

TR Baca gazi kapagi/ Geri bildirim sinyali Harici gaz vanasi Harici ariza mesajl/
Aspiratdr isletme gdstergesi

UA Knanan sinnpausosanmx rasie/ Curnan-sinnosins 30BHILIHIM rA30BMIM KPAH 308HilwHS iHAVKALis nomunok,/

BUTSXKHUM KOBNAK

napameTpis ekcnnyaraui
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0

7b plus

DE, AT, BEpg, CHbE

So stellen Sie die Parameter flr die Diagnosecodes ,,D.027"

und ,,D.028" ein.

> Driicken Sie gleichzeitig &3 und (3 (,,i").

Im Display erscheint das Men.

> Blattern Sie so lange mit (3] oder (3, bis der Meniipunkt
.Fachhandwerkerebene" erscheint.

> Driicken Sie (3, um den Meniipunkt auszuwdahlen.

Im Display erscheint der Text ,,Code eingeben” und der

Wert ,,00".

> Stellen Sie mit (=) oder (B den Wert 17 (Code) ein.

> Driicken Sie (3, um den eingegebenen Code zu bestéti-
gen.

Die Fachhandwerkerebene mit einer Auswahl von Menu-

punkten erscheint.

> Blattern Sie so lange mit (&) oder (B, bis der Menlpunkt
.Diagnosemeni" erscheint.

> Driicken Sie (3, um den Meniipunkt auszuw&hlen.

> Driicken Sie (3) oder (), bis der Diagnosecode ,,D.027"
bzw. ,,D.028" erscheint.

> Driicken Sie (3 (,,Auswahl"), um den Parameter fiir eine
Anderung auszuwéhlen.

> Driicken Sie (&) oder (3, um die aktuelle Einstellung zu
andern.

> Driicken Sie (3 (,,0k"), um die Anderung zu bestéatigen.

BG

Taka we HactpowTte napamerpure 3a anarHoctunure kogose "D.027"

n "'D.028".

> Hamcrere eanospemento =] v (3 ['i").

Ha avcnnes ce nossssa meHioto.

> [Mpenncrsarire potorasa ¢ () v @, nokaro ce nossu toukara or
meHtoto "Huso cneumanmetn'.

> Hamcrere (3 3a na usbepere TouKaTa OT MEHIOTO.

Ha nmcnnes ce nossssa tekcrut "Busexnare Ha ko' m cromHoctta

'00".

> Hacrpoirre ¢ & vm cromnoctta 17 (kon).

> Hamcrere (3 3a na NOTBLPAMTE BbBEAEHMS KOL.

lNossssa ce Huso cneumanmct ¢ M3GOP HA TOUKM OT MEHIOTO.

> [Mpenncrsarire potorasa ¢ () unv 3, nokaro ce nossu toukara or
meHtoto "Metio Ha amnardoctukara”.

> Hamcnere (3, 30 na usbepere ToUKaTa OT MEHIOTO.

> Hamcrere () vnu (B, nokaro ce nossu anarHocTunmar kon
"D.027" cvors. "D.028".

> Hamncrere (3 ("M36op"), 30 na msbepete napamerspa 3a
NPOMSHA.

> Hamcrere (23 v (B, 30 na npomenvre akryankara Hactpoiika.

> Hamcrere (3 ("Ok"), 30 na notebpamre npomsHara.

cz

Takto nastavite parametry pro diagnostické kody "D.027"

a"D.028".

> Stisknéte sou€asné Ja(3 ("i").

Na displeji se zobrazi menu.

> Prochdzejte stranky pomoci (=) nebo (8, aZ se objevi
polozka menu "Urovef pro instalatéry".

> Pro vyb&r polozky menu stisknéte (3.

Na displeji se zobrazi text "Zadejte kéd" ahodnota "00".

> Pomoci (&) nebo (3 nastavte hodnotu 17 (kéd).

> Pro potvrzeni zadaného kédu stisknéte (3.

Objevi se Uroven pro instalatéry svybérem poloZzek menu.

> Prochédzejte stranky pomoci (=) nebo (), aZ se objevi
poloZka menu "Diagnostické menu".

> Pro vybér polozky menu stisknéte (3.

> Stiskndte (=) nebo (3, a7 se objevi diagnosticky kod
"D.027" resp. "D.028".

> Pro vyb&r parametru ke zmé&né stisknéte (3 ("Vybér™).

Pro zménu aktudiniho nastavenf stisknéte (=) nebo (.

> Pro potvrzeni zmény stiskn&te (3 ("Ok").

\

DK

Sadan indstilles parametrene for diagnosekode "D.027" og

"D.028".

> Tryk samtidig pa &) og (3 ("i").

Menuen vises pa displayet.

> Scroll med (3 eller (), indtil menupunktet "Installatgrni-
veau" vises.

> Tryk pd (3 for at vaelge menupunktet.

Pa displayet vises teksten "Indtast kode" og vardien "00".

> Indstil vaerdien 17 (kode) med (=] eller ().

> Tryk pd (3 for at bekraefte den indtastede kode.

Installatgrniveauet med flere menupunkter vises.

> Scroll med (3] eller (), indtil menupunktet "Diagnose-
menu" vises.

> Tryk pd (3 for at veelge menupunktet.

> Tryk pd (3 eller (), indtil diagnosekode "D.027" eller
"D.028" vises.

> Tryk pd (3 ("Valg") for at vaelge parameteren for en
a&ndring.

> Tryk pa (3 eller (B for at &ndre den aktuelle indstilling.

> Tryk pd (3 ("OK") for at bekraefte @ndringen.

EE

Nii seate parameetrid diagnostikakoodidele "D.027" ja

"D.028".

> Vajutage iiheaegselt =] ja (3 ("i").

Displeil kuvatakse mend.

> Lehitsege niikaua (&) v&i (B abil, kuni kuvatakse
menlUpunkt "Paigaldaja mentd".

> Vajutage (3, et valida meniiiipunkt.

Displeil kuvatakse tekst "Code eingeben" ("Koodi

sisestamine") ja vdartus "00".

> Seadke (=) vai () abil vaartus 17 (kood).

> Vajutage (3, et kinnitada sisestatud kood.

Kuvatakse paigaldaja meniil koos meniipunktide valikuga.

> Lehitsege niikaua (&) v&i (B abil, kuni kuvatakse
menlUpunkt "DiagnostikamenGi".

> Vajutage (3, et valida menilipunkt.

> Vajutage (2 vai (8, kuni kuvatakse diagnostikakood
"D.027" v&i "D.028".

> Vajutage (3 ("Valik"), et valida muudatuse parameeter.

> Vajutage (2 vai (), et muuta tegelikku seadet.

> Vajutage (3 ("Ok"), et kinnitada muudatus.
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ES

Configure los pardmetros de los cédigos de diagndstico

"D.027" y "D.028" de esta forma.

> Pulse simultdneamente &)y (3 ("i").

En la pantalla aparece el mend.

> Cambie sucesivamente de pantalla con 3 o (3 hasta
que aparezca el punto del mend "Nivel del especialista".

> Pulse (3 para seleccionar el punto del menu.

En la pantalla aparece el texto "Introducir cédigo" y el

valor "00".

> Ajuste el valor 17 (c6digo) con (5] o (8.

> Pulse (3 para confirmar el cédigo introducido.

Aparece el nivel del especialista con una seleccién de

puntos del mend.

> Cambie sucesivamente de pantalla con (2 o (3 hasta
gue aparezca el punto del ment "Menu de diagnéstico".

> Pulse (3 para seleccionar el punto del mend.

> Pulse (2) o (8 hasta que aparezca el cédigo de
diagnéstico "D.027" o "D.028".

> Pulse (3 ("Seleccién™) para seleccionar el pardmetro
gue desea modificar.

> Pulse (2] o (8 para modificar el ajuste actual.

> Pulse (3 ("OK") para confirmar la modificacién.

FR, BEFR, CHFR

Pour régler les paramétres des codes de diagnostic «D.027»

et «D.028y, veuillez exécuter la procédure suivante.

> Appuyez simultanément sur & et (3 («i»).

Le menu s'affiche a I'écran.

> Parcourez le menu en actionnant (&) ou (8 jusqu'a ce
que l'option «Niveau réservé a l'installateur» apparaisse.

> Appuyez sur (3 pour sélectionner l'option.

L'écran affiche le texte «Saisir code» et la valeur «00».

> Au moyen de () ou (), réglez la valeur 17 (code).

> Appuyez sur (3 pour confirmer le code saisi.

S'affiche alors le niveau réservé a I'installateur qui com-

porte une liste d'options a sélectionner.

> Parcourez le menu en actionnant (&) ou (8 jusqu'a ce
que l'option «Menu de diagnostic» apparaisse.

> Appuyez sur (3 pour sélectionner l'option.

> Appuyez sur S ou jusgu'a ce que le code de diagnos-
tic «D.027» ou «D.028» apparaisse.

> Appuyez sur (3 («Sélection») pour sélectionner le para-
metre de modification.

> Appuyez sur S ou pour modifier le réglage actuel.

> Appuyez sur (3 («Ok») pour confirmer la modification.

GR

Eror puBpidere Tig mapapeTpoug yia Toug kwdikolg Sidyvwong "D.027"

kar "D.028".

> [itore Tautdypova ] kol (3 ("i").

>mv oBdvn mpoBdMerar To pevol.

> ZeduMiore 1600 pe 1a (B [, tug drou mpoPaierar ato oroiyelo
pevou 1o "Emimedo Texvikou".

> Titore 10 (3, yia va emAtéere 1o oroiyeio pevou.

>y oBdvn epdavilerar To kelpevo "Karaywpnon kwdikol" kai n mipn

'00".

> Pubpiore pe o (B B v nip) 17 (kwdikdg).

> TMitore (3, yia va emBeBaidioere Tov kataywpnptvo kwdIko.
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MpoP&Merar 1o emimeSo TexvikoU pe pia emAoyr oroixelwv pevou.

> Zeduhiore 1600 pe ta (5 1 [, twg dtou poBaMeral oto oroigelo
pevou 10 "Mevou Siayvwong".

> TMigore o (3, yia va emAééere 1o oroigeio pevou.

> Mitore & 4 @, twg d1ou poPBel o kwdikdie Sityvwong "D.027"
i "D.028".

> Mieore (3 ["Emroyn"), yia va emAééere v mapdperpo yia pia
alhayn).

> Migore (2 4 F, yia va aM&éere my Tpéxouca pubpion.

> itore (3 ("Ok"), via va emPeBaibdoere Ty aAayr).

GB, IE

To enter the parameters for diagnostics codes "D.027" and

"D.028™:

> Press () and (3 ("i") simultaneously.

The menu appears in the display.

> Scroll using the (&) or (B button, until the menu point
"Installer level" appears.

> Press (3 to select the menu point.

"Enter code" and the value "00" appear in the display.

> Use (=) or (B to set the value 17 (code).

> Press (3 to confirm the code that has been entered.

The installer level appears with a selection of menu points.

> Scroll using the (&) or (8 button, until the menu point
"Diagnostics menu" appears.

> Press (3 to select the menu point.

> Press (3) or (B until the diagnostics code "D.027" or
"D.028" appears.

> Press (3 ("Select") to select the parameter to change.

Press (3) or (B to change the current setting.

> Press (3 ("OK") to confirm the change.

\J

HR

Parametri za dijagnosti¢ke kodove "D.027" i "D.028"

podeSavaju se na sljedeci nacin.

> Pritisnite istovremeno & i (3 ("i").

Na displeju se pojavljuje izbornik.

> Pomocéu (B ili listajte sve dok se ne pojavi tocka
izbornika "Razina za servisera".

> Pritisnite (3 kako biste odabrali to¢ku izbornika.

Na displeju se pojavljuje tekst "Unos koda" i vrijednost

IIOOII'

> Pomoc¢u (3 ili (B podesite vrijednost 17 (kod).

> Pritisnite (3 kako biste potvrdili uneseni kad.

Pojavljuje se razina za servisera s mogué¢nos¢u odabira

tocaka izbornika.

> Listajte pomoc¢u (Zili () sve dok se ne pojavi tocka
izbornika "Dijagnosticki izbornik".

> Pritisnite (3 kako biste odabrali to¢ku izbornika.

> Pritisnite &) ili () sve dok se ne pojavi dijagnosticki kod
"D.027" odn. "D.028" .

> Pritisnite (3 ("Odabir") kako biste odabrali parametar za
promjenu.

> Pritisnite (3 ili () kako biste promijenili aktualnu
postavku.

> Pritisnite (3 ("Ok") kako biste potvrdili promjenu.
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0

HU > (JHES =2, Yst TEE SQI6HAL.

A kdvetkezdk szerint &llithatja be a ,,D.027" és ,,D.028" Ol =0l MEdSt MX|X S50] LIEFELIC.

diagnosztikai kédok paramétereit. > O &= "RIT "L LS 7K B F= B HES 52

> Nyomja meg egyszerre a (=] és (3 (,.i") gombot. EH7|AMAL.

A kijelzén megjelenik a meni. > (JHES =3 Hiix &2 MEEIAAIL.

> Lapozzon addig a (&) vagy (B, gombbal, mig a Szakem- > Fot IS "D.027" E= "D.028"0] Lt WX (B E=
ber szint menlipont megjelenik. HES F2MA|2.

> Nyomja meg a (3 gombot a meniipont kivalasztdsahoz. > HZA LS I/ HAE MEisiE M, (3 ("MEIM HES L2

A kijelz6n megjelenik a K6d megadasa szoveg és a ,,00" L|Ct.

érték. > SIXfo| MF Y S HEs M, (B E= B HES FELICL

> Allitsa be a 3] vagy (8 gombbal a 17 (kéd) értéket. > (3 ("OK") HHES 52| HZA AFSS 4018 LY.

> Nyomja meg (3 a gombot a kéd jévdhagydsahoz.

Megjelenik a szakember szint a menipontok valasztékaval. LT
> Lapozzon addig a (&) vagy (3, gombbal, mig a ,,Diagné- Diagnostikos kody "D.027" ir "D.028" parametrus
zis meni" menipont megjelenik. nustatysite taip.
> Nyomja meg a (3 gombot a meniipont kivalasztdsahoz. > Paspauskite vienu metu & ir (3 ("i").
> Nyomja meg a (=) vagy gombot, mig a ,,D.027", ill. Ekrane pasirodo meniu.
,D.028" diagndziskdéd megjelenik. > Slinkite mygtuku (=) arba tol, kol pasirodys meniu
> Ha a paramétert ki akarja vdlasztani médositashoz, punktas "Meistro lygmuo".
nyomja meg a (3 (,,Vélasztas") gombot. > Paspauskite (3, kad pasirinktuméte meniu punkta.
> Az aktudlis bedllitds mddositdsdhoz nyomja meg a (=) Ekrane pasirodo tekstas "Jveskite kodg" ir verté "0OO".
vagy (8 gombot. > Mygtuku (3) arba () nestatykite verte 17 (koda).
> A mddositds jovahagydsdhoz nyomja meg az (3 (,,0k") > Paspauskite (3, kad patvirtintuméte jvesta koda.
gombot. Pasirodo meistro lygmuo su meniu punkty pasirinkimu.
> Slinkite mygtuku (=) arba (3 tol, kol pasirodys meniu
IT, CHIT punktas "Diagnostikos meniu".
Come impostare i parametri per i codici di diagnostica > Paspauskite (3, kad pasirinktuméte meniu punkta.
"D.027" e "D.028". > Spaudykite (=) arba tol, kol pasirodys diagnostikos
> Premere contemporaneamente &J e (3 ("i"). kodas "D.027" arba "D.028".
Sul display compare il menu. > Paspauskite (3 ("Pasirinkimas"), kad pasirinktuméte
> Sfogliare con B o fino alla comparsa del "Livello del parametrg keitimui.
tecnico abilitato". > Paspauskite (=) arba (3, kad pakeistuméte esama
> Premere il (3 per scegliere il punto di menu. nuostata.
Sul display compare il testo "Inserisci codice" e il valore > Paspauskite (3 ("Gerai"), kad patvirtintuméte keitima.
IIOOII.
> Impostare con (=) o (B il valore 17 (codice). Lv
> Premere (3 per confermare il codice inserito. Sadi jus iestatsit diagnostikas kodu "D.027" un "D.028"
Compare il livello del tecnico abilitato con una serie di punti  parametrus.
di menu. > Nospiediet vienlaicigi &3 un (3 ("i").
> Sfogliare con B o fino alla comparsa di "Menu Displeja paradas izvélne.
diagnostica". > Parlapojiet ar (3] vai tik talu, [1dz paradas izvélnes
> Premere il (3 per scegliere il punto di menu. punkts "Specialista Tmenis".
> Premere B o fino alla comparsa del codice di > Laiizvélétos izvélnes punktu, nospiediet (3.
diagnostica "D.027" o "D.028". Displeja paradas teksts "levadit kodu" un vértiba "00".
> Premere (3 ("Seleziona") per scegliere il parametro per > Ar 3 vai iestatiet vértibu 17 (kods).
modificarlo. > Lai apstiprinatu ievadito kodu, nospiediet (3.
> Premere B o per cambiare I'impostazione corrente. Atveras specialista [Tmenis ar izvélei pieejamiem izvélnes
> Premere (3 ("Ok") per confermare la modifica. punktiem.

> Parlapojiet ar (&) vai (B tik talu, [1dz paradas izvélnes

KR punkts "Diagnostikas izvélne".
Kot FE "D.027" 2 "D.028"0f| CHSt Oj7HHH~E AN 6H= HIH > Laiizvélétos izvélnes punktu, nospiediet (3.
= I:f%ﬂf 7*§1—|Ef > Spiediet (&) vai (B, ITdz paradas diagnostikas kods
> 3" HES SA0 2N 2. "D.027" jeb "D.028".

C|AS2 0[O Ol =7t LIEFELICE > Lai izvélétos izmainamo parametru, nospiediet (3
> O &5 "X S30l Ug MK B E= B HES = ("Izvéle™).

=] ‘—*7|*'A[£2 > Lai izmainitu pasreizéjo iestatijumu, nospiediet (=)

> OHES =28 s §52 MEshIAL. vai (.
EI*EE1IOIO1I "HE Qg 21 91 ZF "00"0| LIEtE LTt > Lai apstiprinatu izmainas, nospiediet (3 ("OK").

> E]EE‘—-HEEgﬂ WI7(ZE)s oA
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NL, BENL

Zo stelt u de parameters voor de diagnosecodes "D.027"

en "D.028" in.

> Druk tegelijk op &3 en (3 ("i").

Op het display verschijnt het menu.

> Blader zo lang met (=] of (B tot het menupunt
"Installateurniveau" verschijnt.

> Druk op (3 om het menupunt te selecteren.

Op het display verschijnt de tekst "Code invoeren" en de

waarde "00".

Stel met (=) of () de waarde 17 (code) in.

> Druk op (3 om de ingevoerde code te bevestigen.

Het installateurniveau met een selectie van menupunten

verschijnt.

> Blader zo lang met (2] of (), tot het menupunt
"Diagnosemenu" verschijnt.

> Druk op (3 om het menupunt te selecteren.

> Druk op (2] of (B tot de diagnosecode "D.027" resp.
"D.028" verschijnt.

> Druk op (3 ("Selectie") om de pararameter voor een
wijziging te selecteren.

> Druk op (2] of (B om de actuele instelling te wijzigen.

> Druk op (3 ("OK") om de wijziging te bevestigen.

NO

Slik angir du parameterne for diagnosekodene "D.027" og

"D.028".

> Trykk pa &Jog (3 ("i") samtidig.

Menyen vises pa displayet.

> Bla med (3 eller (B helt til menyalternativet
"Installatgrniva" vises.

> Trykk pa (3 for & velge menyalternativet.

P4 displayet vises teksten "Angi kode" og verdien "00".

> Angi verdien 17 (kode) med (=] eller ().

> Trykk pd (3 for & bekrefte den angitte koden.

Installaternivaet med forskjellige menyalternativer vises.

> Bla med (3] eller (B helt til menyalternativet
"Diagnosemeny" vises.

> Trykk pd (3 for & velge menyalternativet.

> Trykk pd (3 eller (B helt til diagnosekoden "D.027" eller
"D.028" vises.

> Trykk pd (3 ("Valg") for & velge parameter for en
endring.

> Trykk pd (=) eller (B for & endre den aktuelle
innstillingen.

> Trykk pd (3 ("OK") for & bekrefte endringen.

PL

Parametry dla kodéw diagnostycznych "D.027" i "D.028"

nalezy ustawi¢ w sposéb opisany ponizej.

> Nacisna¢ jednoczesnie &) i (3 ("i").

Na wys$wietlaczu pojawia sie menu.

> Przewija¢ przyciskami (&) lub (8, dopdki nie pojawi sie
pozycja menu "Poziom instalatora".

> Nacisna¢ (3, aby wybra¢ pozycje menu.

Na wyswietlaczu pojawia sie tekst "Wprowadz kod" i

wartos¢ "00".

> Ustawi¢ przyciskami (=) lub (B warto$¢ 17 (kod).

> Nacisna¢ (3, aby potwierdzi¢ wprowadzony kod.

10

Pojawia sie poziom instalatora z pozycjami menu do

wyboru.

> Przewija¢ przyciskami (&) lub (B, dopdki nie pojawi sie
pozycja menu "Diagnostyka".

> Nacisna¢ (3, aby wybraé pozycje menu.

> Nacisna¢ (=) lub (B, az pojawi sie kod diagnostyczny
"D.027" lub "D.028".

> Nacisna¢ (3 ("Wybor"), aby wybraé¢ parametr do zmiany.

Nacisng¢ (3] lub (), aby zmieni¢ aktualne ustawienie.

> Nacisna¢ (3 ("OK"), aby potwierdzi¢ zmiane.

\J

PT

Desta forma sdo definidos os parametros para os cédigos

de diagndstico “D.027" e “D.028".

> Premir em simultaneo &J e O3 ("i").

Surge o menu no mostrador.

> Folhear com (=) ou (3, até que surja a opcdo de menu
“Nivel do técnico especializado".

> Premir (3, para selecionar a opc¢do de menu.

No mostrador surge o texto “Introduzir cédigo” e o valor

"00".

> Definir o valor 17 (cédigo) com (=) ou (3.

> Premir (3, para confirmar o cédigo introduzido.

Surge o nivel do técnico especializado com uma selecdo de

op¢Bes de menu.

> Folhear com (=) ou (), até que surja a opcdo de menu
“Menu de diagndstico"”.

> Premir (3, para selecionar a opcdo de menu.

> Premir (3 ou (), até que surja o cédigo de diagndstico
“D.027" ou "D.028".

> Premir (3 ("Selecdo"), para selecionar os parametros
para uma alteracdo.

> Premir (3 ou (), para alterar a definicdo atual.

> Premir (3 (*Ok"), para confirmar a alteracao.

RO

n felul acesta setati parametrii pentru codurile de diagnoz3

,D.027" si ,,D.028".

> Apasati simultan & si (3 (,,i").

Pe display apare meniul.

> Rasfoiti cu 3 sau pana cand apare punctul de meniu
.Meniu specialist".

> Apdsati (3 pentru selectarea punctului de meniu.

Pe display apare textul ,Introducere cod" si valoarea ,,00".

> Cu (=) sau (B setati valoarea 17 (cod).

> Apdsati (3 pentru confirmarea codului introdus.

Apare meniul specialist cu o alegere de puncte de meniu.

> R3sfoiti cu (3] sau pand cand apare punctul de meniu
.Meniu Diagnoza".

> Apdsati (3 pentru selectarea punctului de meniu.

> Apdsati (2 sau (8 pana la afisarea codului de diagnoza
,D.027" resp. ,D.028" .

> Apésati (3 (,Selectare”) pentru selectarea parametrului
pentru o modificare.

> Apdsati &) sau (B pentru modificarea setarii actuale.

> Apdsati (3 (,0K") pentru confirmarea modificarii.
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RS

Ovako podeSavate parametre dijagnostic¢kih kodova

"D.027" i "D.028".

> Pritisnite istovremeno & i (3 ("i").

Na displeju se pojavljuje meni.

> Prelistavajte sa (3 ili () sve dok se ne pojavi tacka
menija "Instalaterski nivo".

> Pritisnite (3, kako biste izabrali tatku menija.

Na displeju se pojavljuje tekst "Uneti kod" i vrednost "00O".

> Pomoc¢u (3 ili (B unesite vrednost 17 (kod).

> Pritisnite (3 da biste potvrdili uneti kod.

Pojavljuje se instalaterski nivo sa izborom ta¢aka menija.

> Prelistavajte sa (= ili (B sve dok se ne pojavi tatka
menija "Dijagnosticki meni".

> Pritisnite (3 kako biste izabrali taku menija.

> Pritisnite 3 ili (B sve dok se ne pojavi dijagnosticki kod
"D.027" odn. "D.028".

> Pritisnite (3 ("Izbor") da biste izabrali parametar za
promenu.

> Pritisnite &) ili (B da biste promenili trenutno
podeSavanje.

> Pritisnite (3 ("Ok") da biste potvrdili promenu.

RU

Hacrporika napametpoe ans koaos auardoctiku «D.027» 1 «D.028»

BLINONHAETCS KAK OMUCAHO HUXE.

> Haxmure onHospemento 3 v (3 [«i»).

Ha aucnnee nossnserca metto.

> TMepenucrarre crmcok ¢ nomousio (53 v (B, noka we nossurcs
MYHKT MEHIO «YPOBEHb CMELMANMUCTA>.

> Haxmmre die (3, urobsi ssibpats nyHkr meto.

Ha aucnnee nossnsercs tekct «Beect kon» u snauerme «00».

> C nomousio (ZJ v HacTpowTe sHaverve 17 (kom).

> Haxmure (I, wrobsi nonmsepnus ssenenHsii kon.

[Mosensercs yposeHs CNeumanicta B BbIOOPOM MyHKTOB MEHIO.

> TMepenucraire cncok ¢ nomowsio (&) v (B, noka we nossurcs
MYHKT MeHIO «MeHIO AMArHOCTUKM».

> Haxmure (3, urobel seibpats nyrkr metio.

> Haxmure ) wnm , noka He nNossmtCs kon amarHoctikm «D.027»
mnm «D.028».

> Haxmmre (3 («Boibops), urobsi 8si6pats napametp ans MsmeHers.

> Haxmmre 3 unm B, urobul usmenmms TekyLiyio HacTporiky.

> Haxmure (3 («Oko), urobsi nomsepants vameneHme.

SE

Sa hér stéller du in parametrarna fér diagnoskoderna

"D.027" och "D.028".

> Tryck samtidigt pa & och (3 ("i").

Menyn visas pa skarmen.

> Bladdra med (&) eller (38 tills menyalternativet "Installa-
térsniva" visas.

> Tryck pd (3 for att vélja detta menyalternativ.

Pa skarmen visas texten "Skriv in [6sen” och vardet "00".

> Stall in vérdet 17 (som I8senkod) med (=] eller (.

> Tryck pd (3 for att bekrdfta den angivna koden.

Nu visas Installatdrsnivan med ett antal menyalternativ.

> Bladddra med (=) eller (3 tills menyalternativet "Diagnos-
meny" visas.

> Tryck pd (3 for att vilja detta menyalternativ.

> Tryck pd (& eller (B tills diagnoskoden "D.027" resp.
"D.028" visas.

> Tryck pd (3 ("V4lj") for att vélja den parameter du vill
andra.

> Tryck p& & eller (B for att &ndra den aktuella install-
ningen.

> Tryck pd (3 ("Ok™) fér att bekréfta &ndringen.

Sl

Postopek nastavitve parametrov za diagnosti¢ni kodi

»D.027« in »D.028«.

> Istoéasno pritisnite &) in (3 (»i«).

Na zaslonu se prikaZze meni.

> S tipko (2] oz. () se pomikajte, dokler se ne prikaze ele-
ment menija »Servisni nivo«.

> S pritiskom na (3 izberite element menija.

Na zaslonu se prikaZe besedilo »Vnesite kodo« in vrednost

»00«.

> S tipko (3] oz. (B nastavite vrednost 17 (koda).

> S pritiskom na (3 potrdite vpisano kodo.

PrikaZe se servisni nivo z izbiro elementov menija.

> S tipko (3] oz. () se pomikajte, dokler se ne prikaze ele-
ment menija »Diagnosti¢ni meni«.

> S pritiskom na (3 izberite element menija.

> Pritiskajte tipko (2] oz. (8, dokler se ne prikaZe diagno-
sticna koda »D.027« 0z. »D.028«.

> S pritiskom na tipko (3 (»lzbira«) izberite parameter, ki
ga zelite spremeniti.

> S pritiskom na tipko () oz. (8 spremenite trenutno
nastavitev.

> S pritiskom na (3 (»0K«) potrdite spremenjeno vre-
dnost.

SK

Takto nastavite parametre pre diagnostické kody ,,D.027" a

,D.028".

> Stlatte sGéasne Ja (3 (,.i").

Na displeji sa objavi menu.

> Pomocou (5] alebo (8 listujte dovtedy, kym sa neobjavi
poloZzka menu ,,Uroven pre servisnych pracovnikov".

> Stla¢te (3 pre vyber poloZky menu.

Na displeji sa objavi text ,,Zadat' kéd" a hodnota ,,00".

> Pomocou (5] alebo (8 zadajte hodnotu 17 (kéd).

> Stlat¢te (3 pre potvrdenie zadaného kédu.

Urovef pre servisnych pracovnikov sa objavi s vyberom

poloZiek menu.

» Pomocou (=] alebo (3 listujte dovtedy, kym sa neobjavi
poloZka menu ,,Menu diagnostiky".

> Stla¢te (3 pre vyber poloZky menu.

> Stlatajte (2] alebo (3, kym sa neobjavi diagnosticky kdd
,D.027", resp. ,D.028".

> Stlacte (3 (,,vyber") pre vyber parametra na zmenu.

> Stlacte (3] alebo pre zmenu aktudlneho nastavenia.

> Stla¢te (3 (,,0k") pre potvrdenie zmeny.
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TR

Bu sekilde "D.027" ve "D.028" servis teshis kodlari igin

parametreleri ayarlayabilirsiniz.

> Ayni anda &) ve (3 ("i") lizerine basin.

Ekranda meni gorintdlenir.

> "Uzman seviyesi" menisi acilana kadar (&) veya (B ile
ilerleyin.

> Meniiyi secmek icin (3 (izerine basin.

Ekranda "Kod gir" metni ve "O0" degeri goriintilenir.

> (=) veya (B ile deger 17 (kod) ayarlayin.

> Girdiginiz kodu onaylamak icin (3 Gizerine basin.

Cesitli mendlerin yer aldi§i uzman seviyesi acilir.

> "Servis teshis meniisii" meniisii acilana kadar (=) veya
ile ilerleyin.

> Meniiyi secmek icin (3 lizerine basin.

> "D.027" veya "D.028" servis teshis kodu gorintilene
kadar (=) veya (3 (izerine basin.

> Parametreyi degistirmek icin (3 ("Secim") {izerine basin.

> Giincel ayari degistirmek icin, & veya (B {izerine basin.
> Degisikligi onaylamak icin (3 ("Ok") lizerine basin.

UA

[Napametpu ans koais aiarHoctuku «D.027> 1a «D.028> HactpototoTses

HOCTYNHUM YMHOM.

> Hamvcits ontouacro ] 1a (3 («i»).

Ha aucnnei 3'seutbes meio.

> 3a nonomoroio () a6o (B nepenuctyitre menio, noku He 3'sauTscs
NYHKT MEHIO «piBeHb Creuianictas.

> o6 embpam nyHkT mekto, HatucHits (.

Ha aumcnnei 3'ssutbes teket «Beectu ko 1a 3nauents «00».

> 3a nonomoroto (Z) abo HacTporiTe 3HaverHs 17 (kon).

> [ns nineepaxens seenetoro kony Hamicits G

3'9BUTbCS PiBEHb CNELIANICTA 3 BAPIGHTAMM BUOOPY NYHKTIB MEHHO.

> 3a nonomoroio (5) abo NEPENUCTYITE MEHIO, NOKM HE 3 9BUTHCS
MYHKT MeHIO «MeHIo aiarHOCTUKM».

> o6 srbpat nyHKT meHio, Hatvckits (3.

> Hamckavire ) abo (B, noku He 3'ssmTbes kon miarHocTvikiA
«D.027» abo «D.028>.

> Hamcrine (3 («Bubips), wob subpatv napametp ans miku.

\

Harucrite &3 abo @, wo6 smikmmu notouny Hactpoiiky.
> Hamcrin (3 («Oko), wob nigreepanm sminy.
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{ | |
( [ -l
rel.l
(D.027)
rel.2 r rel 2 r
(0.028) Heolni o) \lenl1]2)
(¢
DE, AT, |Zirkulationspumpe externe Pumpe Speicherladepumpe
BEDE, [(Werkseinstellung Relais 1) (Werkseinstellung Relais 2)
CHbpE
BG Lmpkynaumnonta nomna BbHL. MOMMNA HA OTOMNEHNETO Momna 3a 3apexnake ka Gornepa
(Pabpuuna Hactporika pene 1) (dabpuura HacTpolika pene 2]
Ccz Cirkula¢ni ¢erpadlo Externi cerpadlo Nabijeci ¢erpadlo
(tovarni nastaveni relé 1) (tovarni nastaveni relé 2)
DK Cirkulationspumpe Ekstern pumpe Ladepumpe
(fabriksindstilling relae 1) (fabriksindstilling relee 2)
EE Tsirk.pump Valine pump Boileri sooj.pump
(tehaseseade relee 1) (tehaseseade relee 2)
ES Bomba recirculacion Bomba externa Bomba carga acumulad
(ajuste de fabrica relé 1) (ajuste de fabrica relé 2)
FR, Pompe de circulation Pompe externe Ppe de charge ballon
BEFR, [(réglage usine relais 1) (réglage usine relais 2)
CHFR
GB, IE |[Circulation pump external pump Cyl. charging pump
(default relay 1) (default relay 2)
GR AviNia kukhodopiag e€. avihia Beppomrag AviNia dpdpriong
(Epyootaciakr ptBuion Peré 1) (Epyootaciakn pUBpion PeAé 2)
HR Cirkulacijska crpka eksterna crpka Crpka za zagr. sprem.
(tvorni¢ka namjestenost relej 1) (tvorni¢ka namjestenost relej 2)
HU Cirkuldcios sziv. Klso szivattyu Tarolétolto sziv.
(gyari bedllitas 1. relé) (gyéri bedllitas 2. relé)
IT, CHiT [Pompa di ricircolo Pompa esterna Pompa carico boiler
(impostazione di fabbrica relé 1) (impostazione di fabbrica relé 2)
KR oot HI oF HO HE 23 Ho
(Z20] 1 =7| MH) (0] 2 =7| MHA)
LT Cirkuliac siurblys ISorinis siurblys Boilerio siurblys
(gamyklinis nuostatas - relé 1) (gamyklinis nuostatas - relé 2)
LV Cirkulacijas suknis Ar. apkures siknis Tvertnes uzpildes stknis
(1. releja rapnicas iestatijums) (2. releja rapnicas iestatijums)
NL, Circulatie pomp externe pomp Boiler laadpomp
BENL (fabrieksinstelling relais 1) (fabrieksinstelling relais 2)
NO Sirkulasjonspumpe Ekstern pumpe Ladepumpe tank
(fabrikkinnstilling relé 1) (fabrikkinnstilling relé 2)
PL Pompa cyrkulacyjna Pompa zewnetrzna Pompa tadujgca
(nastawa fabryczna - przekaznik 1) (nastawa fabryczna - przekaznik 2)
PT Bomba circuladora bomba externa Bomba carga acumul.
(requlacdo de fabrica relé 1) (requlacdo de fabrica relé 2)
RO Pompa de recirculare pompa externa Pompa incarc boiler
(reglaj din fabricatie releul 1) (reglaj din fabricatie releul 2)
RS Cirkulaciona pumpa Eksterna pumpa Pump.punj.rez.
(fabri¢ki podeSen relej 1) (fabricki podesen relej 2)
RU Lupkynsu. Hacoc BrewHui Hacoc Hacoc 3arp. bornepa
(3aBoackas Hactpovika pene 1) (3aBonckas Hactpolika pene 2)
SE Cirkulationspump Extern pump Laddpump
(fabriksinstdllning reld 1) (fabriksinstallning reld 2)
Sl Cirkulacijska ¢rpalka Eksterna ¢rpalka Crpalka polnjenja
(tovarniSka nastavitev, rele 1) (tovarniska nastavitev, rele 2)
SK Cirkulacné Cerpadlo Externé cerpadlo Nabijacie ¢erpadlo
(vyrobné nastavenie relé 1) (vyrobné nastavenie relé 2)
TR Resirkilasy.pompasi Harici pompa Boy.isitma pompasi
(Fabrika ayari Réle 1) (Fabrika ayari Role 2)
UA Lipkyn. nomna 3oBHilWHS nomMna [Momna Harp. HaKomuy.
(3aBoacbka Hactpolika pene 1) (3aBonckka Hactpolika pene 2)
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L [y —
( =l Ll
reld rel1 [ rel1 [
(0.027) O[N] L|@|N|L|2
rel1
©|N Ll2|1
©0©
rel.2 rel 2/ [ ‘ rel 2 r Ui
(D.028) ‘@\NMZ‘ \lelnl1]2]
et L LI
DE, AT, [Abgasklappe/ Rickmelde-Signal ext. Magnetventil externe Stérmeldung/Betriebsanzeige
BEDE, [Dunstabzugshaube
CHbe
BG KHOHO OTpG6OTeHM raaoae/ CMFHOJ‘I O6pOTHO BbHWEH MATHUTEH KNAnaH BBLHLWHO CLO6LLL€HVI€ 3da HeVI3HpC1BHOCT/
Lnpm crobuieHme pAbOTHA UHAMKALMS
Ccz Spalinova klapka/ signal zpétné vazby Externi ventil Externi hldseni/
Odsavac par indikdtor provozu
DK Roggas spjeeld/ Tilbagemeldings-signal |Ekstern magnetventil Ekstern fejlmelding/
Aftraeks heette driftskontrollampe
EE Suitsugaasiklapp/ Vastusteate-signaal Lisa mag.ventiil véline veateade/
Tédmme miits téonait
ES Clapeta salida gases/ Sefial de respuesta Valv. solenoide ext. Sefal ext. averia/
Campana extractora indicador de funcionamiento
FR, Clapet fumées/ signal de réaction Vanne gaz externe Signalisation défaut/
BEFR, [Clapet fumées Affichage de I'état de fonctionnement
CHFRr
GB, IE |Flue gas damper/ checkback signal ext. solenoid valve ext. fault message/
Extractor hood Operation indicator
GR Khaméro amaydpevov kauoaepiov,/ >fua avatpopoddmong e€WTepIKI NAEKTPOpaYVATIKY e€wtepikd pAvupa obaAparog/
Emkaluyn e€aepiompa BaABida ‘Evdeién Aemoupyiac
HR Dimovodna zaklopka/ signal s povratnom Ekst. magnetni ventil Eksterni kvar/
Element za odvod pare informacijom pokaziva¢ nalina rada
HU Flustgdzcsappantyu/ visszajelzési jel Kils6 magnesszelep Klsé hibajelz6/
Elszivé ventildtor lzemkijelz6
IT, CHIT [serranda fumi/ segnale di conferma valvola gas esterna messaggio anomalia/
serranda Indicatore d'esercizio
KR HiZ7[7tA Sd/et7]| S E ojce Ms Y S 0|t HE Qe 27 HAIX|/EtE CIAS20]
LT ISmetamuyjy dujy sklendé/ Patvirtinimo signalas  |VoZtuvas papildomas voztuvas/
Ventiliatorius veikimo indikatorius
LV Damgazu izplGdes varsts/ Atbildes signals Aréjais magnétiskais Aréjs k|adas zinojums/
tvaika nosucéjs varsts darbibas indikators
NL, Rookgas klep / bevestigingssignaal Ext.elektrische klep ext. Storingmelding/
BENL  [Afzuigkap inbedrijfmelding
NO Avgasspjeld/ Tilbakemeldingssignal |Ekst. Magnetventil ekstern feilmelding/
Avtrekkshette driftsindikator
PL Klapa spalin/ Sygnat zwrotny Zewn. zawdr gazowy Sygnalizator usterek/
Wentylator wyciggowy dioda kontrolna
PT Registo exaustdo/ Sinal de confirmacdo  [Valv. solenoide ext. Sinal ext. erro/
Extractor indicador de funcionamento
RO Clapeta de gaze arse/ Semnal de reavizare Electrovalva externa Semnal avarie extern/
Hota indicator functional
RS Klapna dimnih gasova/ signal sa povratnom Ekst.magn.vent. Eksterna greska/
Hauba za odvod pare informacijom pokaziva¢ nacina rada
RU Knana otxon.rasos/ Curvan obpartHoi cassm BrewHum mark.knanan BHew. coobu.c608/paboumit uHavkarop
Bb\Tﬂ)KHOI;I KOMnak
SE Avgasklaff/ Retursignal Ext. Magnetventil Ext. Alarm/
Imkanalshuv driftvisning
Sl Loputa dimnih / povratni signal Zunanji mag. ventil Javljanje napake/ indikator obratovanja
Napa
SK Spalinova klapka/ Signal spatného Externy ventil Ext. Hlasenie poruchy/
Odsavac par hldsenia indikator prevadzky
TR Atik gaz klapesi/ Geri bildirim sinyali Harici magnet ventil Harici ariza mesaji/
Mutfak davlumbazi isletme gdstergesi
UA Knanaw sinnpausosanix razis/ CurHarn-sinnosias [ogar. marH.knanaH CurHan nommnkm,/

Bursxuui npuctpin

napameTpis ekcnnyaraui
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Manufacturer

Vaillant GmbH
Berghauser Str. 40 8 D-42859 Remscheid 8 Telefon 0 2191/18-0
Telefax 0 2191/18-28 10 8 www.vaillant.de 8 info@vaillant.de
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